



POMPTONIAN FOOD SERVICE

3 EDISON PLACE, FAIRFIELD, NJ 07004-3511 • 973-882-8070 • FAX: 973-882-6645
www.pomptonian.com

खाद्य एलर्जी कार्यपद्धतियां

हम जिन छात्रों को सेवा प्रदान करते हैं उनकी सुरक्षा और स्वास्थ्य हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता है। एलर्जी-जानकारी रसोई के रूप में, नारियल को छोड़कर, निर्माता की सामग्री की सूची में मूंगफली/ट्री नट वाले किसी भी भोजन के साथ जानबूझकर हमारे उपकरण पर कोई भोजन तैयार नहीं किया जाता। यह ध्यान देना ज़रूरी है कि पहले से पैक किए गए मूंगफली के मक्खन और जेली सैंडविच या नाश्ते में मूंगफली/ट्री नट हो सकता है, जो स्कूल जिलों की प्राथमिकताओं पर निर्भर है। मूंगफली/ट्री नट के अलावा अन्य खाद्य एलर्जी वाले छात्रों को भोजन का पहले से ऑर्डर देने को बढ़ावा दिया जाता है।

कृपया यह ध्यान रहें कि Pomptonian (पोम्प्टोनियन) कर्मचारी रसोई में कई प्रकार के भोजन तैयार करते हैं और पकाते हैं। प्रतिकूल-संपर्क की संभावना घटाने के लिए, पहले से ऑर्डर किए गए भोजन को उन सामग्री के उपयोग से प्रलेखित एलर्जी वाले छात्रों के लिए तैयार किया जाता है जिनमें निर्माता के लेबल में उनके ज्ञात एलर्जन नहीं होते। कृपया यह सुनिश्चित करें कि नर्स के कार्यालय में फाइल पर दवाओं के डॉक्टर की कोई टिप्पणी हो।

विशेष आहार ज़रूरतों वाले छात्रों के लिए भोजन तैयार करने वाले कर्मचारी को खाद्य पर्ची की रीडिंग, प्रतिकूल-संपर्क प्रक्रियाओं और खाद्य एलर्जी पर लगातार प्रशिक्षण मिलता है। खाद्य सेवा निदेशक और संचालन प्रबंधक हमारे पोषण सेवा निदेशक, टोनी बोमैन, MBA, RDN, SNS से मासिक एलर्जी प्रशिक्षण प्राप्त करते हैं। इसके अलावा, हमारे संचालन प्रबंधक, खाद्य सेवा निदेशक, और पोषण सेवाओं के हमारे निदेशक ServSafe एलर्जी प्रमाणित हैं।

माता-पिता/अभिभावक, प्रत्येक माह मासिक एलर्जी मेनू ऑर्डर फॉर्म भरें और तय की गयी आखिरी तारीख तक इसे कैफेटेरिया को लौटा दें। एक से अधिक खाद्य एलर्जी वाले छात्रों के लिए, कृपया [अलग एलर्जी-जानकारी मेनू ज़रूरत](https://woodbridge.fdmealplanner.com/FOOD-ALLERGIES) यह अनुरोध करने के लिए भरें कि आपके छात्र की विशिष्ट आहार ज़रूरतें पूरी करने के लिए एक अलग एलर्जी मेनू विकसित किया जाए। किसी अन्य प्रश्न के लिए आप अपने खाद्य सेवा निदेशक से भी संपर्क कर सकते हैं। आपकी सुविधा के लिए, आप अपने बच्चे के लंच खाते में धनराशि डाल सकते हैं या ऑर्डर फॉर्म के साथ भुगतान कर सकते हैं। पहले से ऑर्डर किया गया एलर्जी भोजन अलग से तैयार और पैक किया जाएगा और उसी के अनुसार पर्ची लगायी जाएगी। कृपया अपने बच्चे से कहें कि वह खाद्य सेवा कार्यकर्ता को बताए कि उसने भोजन का पहले से ऑर्डर दिया है और आपके बच्चे को उसके नाम के साथ भोजन मिलेगा। पहले से ऑर्डर करने योग्य एलर्जी मेनू यहां देख सकते हैं: <https://woodbridge.fdmealplanner.com/FOOD-ALLERGIES>

खाद्य एलर्जी के प्रबंधन के लिए हमारी सर्वोत्तम कार्यपद्धतियों में पहले से ऑर्डर करने योग्य भोजन क्यों शामिल है, इस बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया पढ़ें, “पहले से ऑर्डर क्यों?” अगर आपको और सहायता चाहिए या मेनू आइटम पर अधिक जानकारी की ज़रूरत है, तो हम आपको हमारे पोषण सेवा निदेशक, टोनी बोमैन, MBA, RDN, SNS के संपर्क में रख सकते हैं।

हम आप ही की सेवा के लिए हैं।